

Амстердам - Харлем - Делфт - Оттерло 6 лней/5 ночей

1 день

Прилет в Амстердамский аэропорт Схипхол. Самостоятельный трансфер в отель выбранной категории. Размещение в отеле.

Обзорная экскурсия по Амстердаму, включающая посещение уникальной исторической части Амстердама. В ходе экскурсии будет предоставлена возможность попробовать голландскую селедку и сыр, а также заглянуть в магазинчик голландских сувениров. Продолжительность экскурсии 3 часа. Свободное время.

2 день

Завтрак. Отправление на поезде в Харлем (время в пути 15 минут).

Авторская экскурсия «Золотой век в Харлеме с посещением Музея Франса Хальса». Приглашаем вас в один из самых уютных музеев Нидерландов - в музей Франса Хальса в Харлеме. Харлем - живописный городок, он находится всего в 15 минутах езды на поезде от Амстердама. Мы встретим вас на вокзале и вместе пройдем через старинный центр, по узким живописным улочкам, через рыночную площадь к зданию музея. Музей, носящий имя художника Франса Хальса является памятником старины, оно было построено в XVII веке для дома престарелых. Таким образом мы будем изучать искусство Золотого века в современном ему интерьере. Продолжительность экскурсии 3 часа. Возвращение на поезде в Амстердам.

3 день

Завтрак. Переезд на поезде в Делфт (время в пути 1 час).

Авторская экскурсия «Делфт - родина Вермеера». В ходе прогулки вы понаслаждаетесь старинным городом Делфтом и узнаете о местах, связанных с Вермеером. Мы покажем вам Рыночную площадь, по которой, несомненно, ходил Вермеер. Конечно, мы расскажем вам о Делфтском фаянсе, который вы увидите в витринах многих магазинов на площади. У вас будем возможность зайти в один из многочисленных магазинов на площади, где фаянс можно приобрести. Продолжительность экскурсии 3 часа. Возвращение на поезде в Амстердам.

4 день

Завтрак. Свободное время.

5 день

Завтрак. Автомобильная экскурсия в Музей Кроллер-Мюллер. Музей Кроллер-Мюллер уникален тем, что находится в природном заповеднике Хоге-Велюве. Нас ждет знакомство с работами европейских художников XIX—XX веков: Жана-Франсуа Милле, Клода Моне, Огюста Ренуара, Анри Фантена-Латура, Джеймса Энсора, Пабло Пикассо, Пита Мондриана и других мастеров. Наибольшей ценностью музея является значительная коллекция картин Винсента Ван Гога, второе по размерам собрание работ великого художника (87 полотен и 200 рисунков) после Музея ван Гога в Амстердаме



(около 200 картин и 400 рисунков). Музей славится также своим «садом скульптур», расположенным на территории общей площадью более чем в 75 гектаров. Продолжительность экскурсии 3 часа. Возвращение в Амстердам.

6 день

Завтрак. Самостоятельный трансфер из отеля в аэропорт.

Входит в базовый тур

- Проживание 5 ночей в Амстердаме в отеле выбранной категории
- Питание завтраки
- Экскурсии с русскоговорящим гидом
- Ж/д билеты Амстердам Харлем Амстердам (2-класс)
- Ж/д билеты Амстердам Делфт Амстердам (2-класс)
- Медицинская страховка для лиц до 65 лет

Не входит в базовый тур

- Международный авиаперелет
- Консульский сбор и услуги по оформлению визы